
Uvod u matematiqku logiku, Januar 2014. (A) I i IV tok 20. januar 2014.

1. Odrediti sve neekvivalentne formule A qija su slova p, q i r takve da je formula

((p ⇔ A) ∨ (q ⇔ A)) ∧ (r ⇔ A) kontradikcija.

2. Dokazati da je {6⇒,⇔} potpun skup veznika, gde se 6⇒ interpretira tablicom:

a b a 6⇒ b
0 0 0
0 1 0
1 0 1
1 1 0

.

3. Metodom rezolucije dokazati da je formula (p ∧ q ⇒ r) ∧ (p ⇒ q) ⇒ (p ⇒ q ∧ r) tautologija.

4. Dokazati da u svakoj Bulovoj algebri va�i: x = y ako i samo ako (x ∧ y′) ∨ (x′ ∧ y) = 0.

5. Konstruisati kontramodel za formulu ∀x (p(x) ⇒ q(x)) ∨ ∀x (q(x) ⇒ p(x)).

6. Metodom tabloa dokazati da je formula

[∀x (p(x) ⇒ (q(x) ∨ ∃y r(x, y))) ∧ ¬∃x q(x)] ⇒ (∃x p(x) ⇒ ∃x ∃y r(x, y)) va	ana.

Studenti koji pola�u drugi deo rade zadatke 4, 5. i 6. Ostali studenti rade sve zadatke.
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